

# Съезд принял обращение к Президенту России

Дневное заседание съезда депутатов Приангарья началось с принятия обращения к Президенту Российской Федерации.

От имени Редакционной комиссии с проектом обращения выступил зам.председателя ЗС Геннадий Истомин. Подавляющим большинством голосов при восьми «против» обращение было принято. Оно телеграммой направляется в адрес Президента России. В обращении говорится:

Уважаемый Владимир Владимирович!

Мы, делегаты II съезда депутатов представительных органов Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского автономного округа, полностью разделяем Ваши усилия по укреплению российской государственности. И со своей стороны сделаем все, чтобы концептуальный план развития России, изложенный в Вашем Послании Федеральному Собранию Российской Федерации, был выполнен.

Наш съезд показал, что Приангарье, оставаясь одним из индустриальных центров России, имеет существенные резервы для наращивания темпов развития региональной экономики и улучшения благосостояния своих жителей. Эти возможности станут еще весомее после окончательного завершения объединения Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского автономного округа в единый субъект Российской Федерации.

Интеграционные процессы, усиление защиты интересов региона в отношении с федеральными органами власти и финансово-промышленными группами приносят положительные результаты. За минувший год валовый региональный продукт увеличен на 8,7%. По инвестициям Иркутская область вышла на лидирующие позиции в Сибирском федеральном округе. Среднемесячная зарплата по итогам полугодия превысила 12,5 тыс. руб., выросла на 24%. Увеличение налогооблагаемой базы, стабилизация промышленного производства позволили за три года в два раза увеличить консолидированный бюджет области.

Дальнейшие перспективы Приангарья, как подтвердил наш съезд, связаны с максимальным использованием накопленного производственного потенциала, освоением природных кладовых, привлечением инвестиций, максимальным раскрытием и использованием человеческого фактора.

Самое деятельное участие в реализации намеченных планов примут депутаты всех уровней, готовые в полную силу работать в интересах людей. Но нам не обойтись без федеральной помощи. Особенно она нужна новым органам местного самоуправления, образовавшимся в ходе муниципальной реформы. Прежде всего, в формировании финансовой и экономической базы городских и сельских поселений, которая будет способствовать закреплению кадров в Сибирском регионе. Требуется законодательное регулирование вопросов, связанных с закреплением полномочий, распределением собственности, правом распоряжения земельными участками, отдельными видами природных ресурсов. Требуется выработка единых принципов взаимодействия государства и муниципальных образований, а также совершенствование нормативного принципа планирования бюджетных трансфертов, в том числе с учетом социальной обеспеченности населения и специфических местных условий.

Твердо уверены, что тесное взаимодействие федеральных, региональных органов государственной власти и местного самоуправления обеспечит подъем России и благополучие ее граждан.

Ваш курс на усиление российского могущества за счет концентрации ресурсов, подъема экономики, повышения уровня жизни находит отклик у миллионов наших граждан, включая жителей Иркутской области.

Со своей стороны сделаем все, чтобы вклад Приангарья в реализацию стратегического плана подъема России был по-настоящему весомым.

Делегаты II съезда депутатов  
представительных органов  
Иркутской области и  
Усть-Ордынского Бурятского  
автономного округа.

Иркутск, 26 октября 2007 г.

Автор: Борис Краинский, пресс-служба ЗС © Законодательное собрание Иркутской области ПОЛИТИКА, ИРКУТСК  
👁 2576 26.10.2007, 19:41 📄 170

URL: <https://babr24.com/?ADE=40714> Bytes: 3715 / 3715 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)